

RAPORT DE ACTIVITATE
pe anul 2021
al consilierului local *Deneş Ioan*

JUD. BISTRITA-NASAUD
PRIMARIA com. DUMITRA
INTRARE/ IESIRE
NR. 2629 DIN 21.06.2022

În anul 2021 am participat alături de colegii consilieri la şedinţele ordinare şi şedinţele extraordinare şi în tot atâtea şedinţe de comisie desfăşurate în general on-line sau cu o oră înainte de şedinţa de plen.

Din 11 noiembrie 2020, când s-a votat componenţa comisiilor de specialitate, din cadrul consiliului local, am fost ales membru al **comisiei buget-finanţe, administraţie publică locală, amenajarea teritoriului şi urbanism**. Din aceasta comisie alături de mine mai fac parte şi următorii consilieri locali: Valean Grigore Daniel, Ani Leon, Buhai Alexandru şi Martiţa Paul Viorel.

În cadrul comisiei s-au emis în cursul anului 2021, avize favorabile pentru înscrierea proiectelor pe ordinea de zi a şedinţelor ordinare cu recomandarea dezbaterii lor în plen şi un aviz negativ pentru proiectul nr. 59 din 2021, când am propus mandatarea primarului, să voteze împotriva creşterii tarifelor la apa şi canalizare, în cadrul ADI Apa-Canal B-N, dar din păcate acestea au crescut, întrucât majoritatea reprezentanţilor celorlalte UAT-uri au votat creşterea acestora. De asemenea s-au emis avize favorabile şi pentru proiectele de hotărâre din cadrul şedinţelor extraordinare, din care pentru proiectul nr. 33 din 4.06.2021 s-a emis aviz pozitiv condiţionat de solicitarea ca pentru exploatarea masei lemnoase să fie respectate prevederile art. 6 din regulamentul de exploatare al masei lemnoase, aprobat prin HG 715/2017, cu modificările şi completările ulterioare.

Cu alte cuvinte s-a propus şi s-a votat ca întreaga masă lemnoasă să se distribuie pe bază de cerere, către populaţia comunei noastre şi doar dacă rămâne masă lemnoasă nesolicitată şi nevândută populaţiei, acesta să fie vândută către alţi beneficiari, în ordinea indicată de lege. La acest proiect de hotărâre votul meu a fost de abţinere pentru a evita conflictul de interese.

În cadrul şedinţelor de plen am votat „pentru”, la toate proiectele la care comisia din care fac parte, a emis aviz favorabil, cu excepţia proiectelor care aveau vreo legătură cu partea silvică. Am votat pentru, referate pentru realizarea următoarelor obiective: parcare grădiniţa Dumitra, alveola staţie cămin, realizare adrese de e-mail dedicate fiecărui serviciu din cadrul primăriei, parcare zona Centru Şcoala şi parc Cepari, trotuare Cepari, trotuare Târpiu, trotuar şi staţie autobuz zona Tablă din Dumitra, iluminat public Via Nouă, podeţ şcoală, podeţe pietonale Centru Dumitra şi zona Secţie Dumitra. Toate aceste investiţii au fost preluate în proiectul de buget şi mai apoi în rectificările bugetare ce au urmat, dar din păcate unele încă nu s-au realizat. Din acest motiv am votat proiectul de buget şi mai apoi rectificările acestuia.

De asemenea la proiectul de hotărâre nr. 43/26.08.2021, am votat următorul amendament: „Având în vedere adresa nr. 2648/26.08.2021 din partea Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrală a deşeurilor municipale în judeţul Bistriţa-Năsăud, grupul de consilieri PNL-Dumitra propune modificarea Art.3 - lit. a, astfel:

a). Verificarea respectării obligaţiilor utilizatorilor serviciului, persoane fizice şi juridice, de separare corectă la sursă a deşeurilor şi predarea lor, în recipiente diferite, pe 4 fracţii (deşeuri reziduale, deşeuri de plastic/metal, hârtie/carton şi sticlă), către operatorul de colectare şi transport al deşeurilor, în vederea prevenirii şi combaterii fenomenului de separare incorectă a deşeurilor.”

Acest amendament a fost preluat ulterior de ADI Deşeuri şi supus aprobării celorlalte UAT-uri, astfel ca populaţia va primi recipiente diferite (saci) pentru colectarea selectivă a deşeurilor (pubea galbenă pentru plastic şi metal, sacul ALBASTRU pentru hârtie şi sacul VERDE pentru sticlă).

Mentionez că am participat activ la şedinţele de comisie şi de plen, am susţinut toate propunerile care mi s-au părut benefice pentru comuna noastră, am colaborat foarte bine cu colegii consilieri din comisie şi foarte bine şi cu ceilalţi colegi consilieri, deşi am avut uneori opinii diferite, lucru care a făcut să se mai încingă spiritele, dar pot spune că activitatea în Consiliul Local Dumitra, cu mici excepţii, s-a desfăşurat în limitele decenţei şi ale bunului simţ, iar hotărârile aprobate, au fost în interesul comunităţii pe care o reprezentăm.

Acesta este raportul meu de activitate, în cadrul Consiliului Local Dumitra, pentru anul 2021, pe care îl depun azi 21.06.2022.

Cu stimă,
Consilier Local
Deneş Ioan